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„Cine întru muritori este atât de învăţat, 

căruia mai multă parte a învățăturii să 

nu-i lipsească?” 

(Dimitrie Cantemir) 
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“LECTURA ÎNCEPE CU A,B,C” 

 LA C.C.D. NEAMȚ 

 
      Casa Corpului Didactic Neamț este beneficiarul programului de granturi de carte BOOKS 

FOR YOUTH inițiat de Fundația “Mereu aproape”. Pachetele de câte 1000 de cărți propuse au 

suscitat interesul a 500  de instituții de stat  și ONG-uri care au depus proiecte, iar 70 dintre 

acestea au posibilitatea să deruleze proiectele câștigate. 

       Proiectul își propune să atragă elevii către lectură, să le dezvolte gustul estetic, să 

stimuleze creativitatea și lucrul în echipă prin activități cultural metodice desfășurate în biblioteci 

școlare și centre de documentare și informare. În derularea acestor activități vor fi implicați elevi 

din ciclu primar, gimnazial și liceal, având în centrul atenției cartea scrisă de autori români. În 

cadrul proiectului vor fi selectate școlile din zona Piatra Neamț care au clase cu elevi ce provin 

din familii cu posibilități materiale modeste. Principalele activități propuse vizează promovarea 

scriitorilor clasici români prin realizarea animațiilor de lectură grupate cu următoarele teme, 

respectând un calendar cultural: Drumul cărții, Sărbătoriții lunii, Cartea preferata, Am citit și vă 

recomandăm! Prin activitățile pe care le va derula, proiectul își propune: 

      • Ameliorarea competențelor elevilor în domeniul lecturii; 

      • Formarea și/sau dezvoltarea competențelor de selectare a suporturilor de lectură adaptate 

nivelului fiecărui elev; 

     • Îmbunătățirea capacității de înțelegere și interpretare a textelor literare citite. 

Se vor desfășura 6 tipuri de activități în cadrul proiectului, organizate în două etape. Trei dintre 

ele vizează lucrul efectiv cu elevii, astfel: 

     • elevii din ciclul primar vor descoperi cu ajutorul materialelor realizate de echipa de proiect 

din școală drumul cărții până să ajungă în mâinile lor; 

    • elevii din ciclul gimnazial și liceal își vor reactualiza cunoștințele despre 

viața și opera scriitorilor români prin intermediul prezentărilor ppt. relizate de 

echipa de proiect din școală.  

      Pentru elevi beneficiile acestui proiect îl reprezintă o mai bună 

relaționare cu cei din jur, iar pentru cadrele didactice implicate constituie un 

prilej de lucru în echipă și schimb de bune practici. Activitățile proiectului 

demarează  în luna noiembrie și se vor derula timp de șase luni. 

Profesor - metodist Carmen Corlățeanu 



 

 

EDUCAȚIA – LABIRINTUL CUNOAȘTERII! 

 

 

In  întreaga lume, pe 5 octombrie, se sărbătorește 

Ziua Mondială a Educației. Această zi a fost 

inaugurată în 1994, de către UNESCO și se 

sărbătoreşte în data de 5 octombrie în peste 200 de 

ţări. Este o zi specială de apreciere a cadrelor 

didactice. 

Pentru  a marca importanța acestei zile Casa Corpului 

Didactic Neamţ a derulat o activitate în parteneriat cu 

Școala Gimnazială Pr. Gh. Săndulescu Dragomirești, 

Școala Gimnazială Gh. Dumitreasa Girov, Școala Gimnazială Bârgăuani. Elevii, în număr de 50, au 

participat la un concurs între școli, pe două secțiuni- Creație literară (Importanta cartilor si a educatiei in 

viata omului/Daca m-as intalni cu intelepciunea, i-as spune .../Memoriile unei carti (daca as fi o carte 

...)/Omagiu dascalilor nostri)și creație artistică 

(educația), îndrumați de doamnele profesoare 

Mihaela Humă, Andrei Petronela, Scurtu  

Nicoleta, Valentina Pânzaru, Mihaela Timofte, 

în cadrul proiectului educațional  Educația – 

labirintul cunoașterii! Proiectul a fost o idee 

pusă pe hârtie de două inimoase profesoare-

Mihaela Humă și Andrei Petronela de la Școala 

Gimnazială Pr. Gh. Săndulescu Dragomirești.          

 

 

Profesor-metodist Elena-Roxana IRINA 



ZIUA MONDIALĂ A EDUCAȚIEI 

 

         Casa Corpului Didactic Neamț în parteneriat cu Liceul Tehnologic „Gheorghe Rușeț 

Roznovanu” Roznov a sărbătorit Ziua Mondială a Educației prin organizarea unei expoziții 

comune de documente tematice (cărți și CD-uri). Scopul acestei expoziții a fost promovarea 

documentelor recent achiziționate de cele două instituții și documente aparținând domeniului 

Educație. Spațiul primitor al CDI-ului Liceului Tehnologic „Gheorghe Rușeț Roznovanu” Roznov 

a fost locul în care cadrele didactice ale liceului au putut răsfoi  documentele expuse. Doamna 

director Ilarie Oana a salutat implicarea echipei de la Casa Corpului Didactic Neamț condusă de 

doamna director Florentina Vasiliu-Moise în organizarea acestui eveniment. 

 

 

Bibliotecar,  Macovei Ana 

 

 

 

 



LANSAREA  OFERTEI  DE PROGRAME A CASEI CORPULUI DIDACTIC NEAMŢ  

ÎN FILIALA DIN  TÂRGU NEAMŢ  A C.C.D.  NEAMŢ 

 

          Miercuri, 22 octombrie 2014, în sala de festivităţi a  Liceului Tehnologic “Vasile Conta” 

din Tîrgu Neamţ a avut loc lansarea Ofertei de programe a C.C.D. Neamţ pentru anul şcolar 

2014-2015. Participanţii, 26 directori şi  cadre didactice care răspund de activitatea de  

dezvoltare profesională şi personală din şcolile arondate filialei din Tîrgu Neamţ, au primit 

informaţii referitoare la programele acreditate, autorizate şi avizate ale C.C.D. Neamţ dar şi ale 

altor furnizori de formare, din ţară, cu care C.C.D. Neamţ are încheiat acord de parteneriat. Au 

fost prezentate, de asemeni, detalii privind înscrierea în vederea participării la programele de 

formare, au fost făcute precizări privind programele care se vor derula în regim de gratuitate, 

precum şi accentul care se va pune, în acest an şcolar,  pe derularea programelor în mediul rural.  

 

          Director, prof. Florentina Moise Vasiliu 
Profesor – metodist Mioara Roşu 

 

 

 



LANSAREA  OFERTEI  PROGRAMELOR DE FORMARE CONTINUĂ  A CASEI 

CORPULUI DIDACTIC NEAMȚ PENTRU ANUL SCOLAR  2014-2015 ÎN FILIALELE 

CCD DIN BORCA ȘI BICAZ 

 

        La fiecare început de an școlar CASA CORPULUI DIDACTIC NEAMŢ  lansează oferta de 

programe acreditate, autorizate și avizate adresată personalului  din sistemul de învățământ 

preuniversitar. 

       Și anul acesta evenimentul s-a desfășurat în filialele CCD din județ,  în săptămâna             

20-24 octombrie 2014. Astfel, joi -  23.10. și vineri – 24.10 au fost lansate programele de 

formare în fililalele din Borca și din Bicaz, remarcându-se interesul atat a personalului din 

sistem, cât și a autorităților locale, în vederea sprijinirii educației, prin  prezența numeroasă. 

Efectele nu au întârziat să apară fiind în curs de organizare grupe de cursanți din filiale și scolile 

arondate. 

 
 

Director, Prof.  Florentina  MOISE-VASILIU, 
Profesor-metodist Gabriela Livia  CURPĂNARU 

 
 
 
 

http://www.egomundi.ro/promed


 

PAGINA CCD ÎN REVISTA APOSTOLUL 

 

           C.C.D. Neamț se redefinește printr-un curent dinamic  și  o mai mare deschidere către 

comunitate abordând o politică educaţională bazată pe corespondenţa dintre perspectivele de 

formare a personalului didactic şi funcţionalitatea socială a formării pentru motivarea şi 

antrenarea cadrelor didactice în toate etapele procesului de reformă. 

            Pe acest considerent am realizat un parteneriat funcţional cu SLLICS Neamț prin care 

am obținut  o ”Pagină a CCD Neamț”  în revista “Apostolul”- revista tuturor cadrelor didactice din 

județ, tocmai pentru a ajunge la fiecare, prin cât mai multe căi. 

 

          Profesor – metodist Niculina Niţă 

 


